
Eca ESTADO DA BAHIAPRE CÂMARA MUNICIPALDE GENTIO DO OURO

ATA DA 21º (VIGÉSIMA-PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 14

DE JULHO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEGISLATURA

2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães LÀs 10:00 horasdo dia 14 (quatorze) de julho do ano de 2022 (dois mile vinte e dois) no prédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 21º
(vigésima-primeira) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para
fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,

iard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva,
Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 09
(nove) vereadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.
presidente declarou aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao vereador Jordino Neto que fizesse
a leitura da mensagem religiosa. Prosseguindo, oSr. Presidente, com o consentimento dos demais
parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão anterior e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Expediente: Ofício n.º448/2022 da Sec. Procedimental da Promotoria de Justiça
Regional de Irecê; Oficio n.º 60/2022 da Sec. Municipal de Saúde para o Presidente da Câmara;o CJ nº 09/2022 da CCJR para o GAB do Presidente; Ata da reunião da CCIR que delibero:
sobre o Projeto de Lei Legislativo n.º 03/2022; Parecer n.º 17 /2022 da CCJR para o GABasPresidente; C.1 n.º08/2022 da COFCpara o GAB do Presidente; Ata da reunião da COFCque
deliberou sobre a prestação de contas da Prefeitura Municipal de Gentio do Ouro, exercícis
financeiro de 2020, sobre o Parecer Prévio do TCM/BA processo n.º 1002321 e sobreoNesmanifestaçãodo gestor municipal; Parecer n.º 08/2022 da COFC. Pequeno Expediente:

houve inscritos. Grande Expediente: O Presidente
s que o espaço estava destinado às homenagens ao município de Gentio

sagem dos 132 anos de Emancipação Política, porém, os vereadores
poderiam utilizar o espaço para tratar de assuntos de interesse público. O vereador Leonardo 4Gomes saudou o público presente, parabenizou o município pelos 132 anos de Emancipação
Política e agradeceuao Prefeito Robério Cunhae à secretaria de obras de município por terem
efetuado reparos nas pavimentações da cidade e na pavimentação da BR 330. Em seguida, o”
vereador informou quea estrada que liga Gentio do Ouro ao povoado de Desterro está sendo
restaurada, bem comoa “Travessa da Casa de Farinha”, situada no distrito de Itajubaquara, onde |
se iniciou a obra de pavimentação e drenagem. Após a execução do Hino Nacional, do Hino do
Estado da Bahia e do Hino do Município de Gentio do Ouro,o vereador Jordino Neto saudou a
todos e agradeceua Deus pela oportunidade de representar o povo gentiourense junto ao Poder
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acompanhado do vereador Leonardo e que na oportunidade cobraram da gestão mais urgência

ematender as demandas apresentadas por todos os parlamentares. O vereador Odilon Neto
saudou a todose fez uma reflexão acerca dos conceitos de liberdade e independência por trás da
comemoração da Emancipação Política do município, o vereador e agradeceu a luta e força de
vontade de todos aqueles que lutaram e continuam lutando em prol do desenvolvimento e da

,
$
q
A

ivo, prosseguiu informando que esteve no gabinete do Prefeito Robério Cunha,

prosperidade de Gentio do Ouro. O Presidente da Câmara, vereador Gilliard Henrique,
parabenizou o colega Odilon pelas palavras e disse o quanto estava contente por manter uma
relação harmoniosa com todosos edis. O vereador Cladson José saudouatodos, parabenizou o
povo do município por mais um ano de comemoração da Emancipação Política, com destaque
para aqueles que vieram de outros lugares e escolheram Gentio do Ouro comolar. O vereador
disse ter recebido queixas acerca do atraso do pagamento dos funcionários terceirizados e
solicitou que os responsáveis resolvam a situaçãoefortaleceu o pedido anteriormente feito ao
gestor municipal para a revitalização da Praça Vanderlino Vieira. O vereador Odilon Netopediu
um aparte para cobrarà gestão que realize as intervenções necessáriasnaestrada que liga Gentio
do Ouro a Mirorós, tendo em vista que diversos cidadãos optam porutilizar a referida estrada
para chegarem à cidade de Irecê. O vereador Ruy Cristiane saudou a todos, elogiou o Presidente
da Câmara pelo exímio trabalho com o qual vem conduzindo à Casa e parabenizou Gentio do S
Ouro pelos 132 anos de emancipação política. O vereador Tales Marques saudou a todos e
parabenizou todos os cidadãos que contribuíram e contribuem diariamente para o progresso do
município e cobrou mais atenção da gestão municipal com a área infantil do Complexo?
Poliesportivo Gildásio Barreto, que necessita de reparos e adequações. O vereador Welington
Alves (PDT) homenageou o nosso município e citou osdistritos de Santo Inácio e Gameleira do
Assuruá, antigas sedes, O Presidente da Câmara, vereador Gilliard Henrique, encerrou o Grande
Expediente declamando o poema "Minha Cidade", de autoria do Sr. Antônio Juvenal Cunha,
popularmente conhecido como Tozinho do São José. O Presidente Gilliard Henriquedisse o
quanto se sentia orgulhoso em compor 0 legislativo gentiourense e agradeceuao povo de Gentio “do Ouro e àqueles que como ele, vieram de outras cidades e escolheram o município com
morada, pela oportunidade de exercer um doscargos de maior relevância da política local.
Ordem do Dia: Apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 03/2022, de autoria do vereador
Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT, que dispõe sobre a nulidade da nomeação ou.
contratação, para determinados cargos e empregos públicos, no âmbito do município de Gentio TS.
do Ouro, de pessoa condenada porcrime sexual contra criança ou adolescente. Explicações (S
Pessoais ou Considerações Finais: O vereador Cladson Durães saudou a todos, parabenizou a
imparcialidade na conduta do Presidente Gilliard Henrique para com os parlamentares e elogiou
o colega Ruyzinho pelo excelente trabalho prestado em prol da população. O vereador Jordino
Netoelogiouainiciativa do Sr. Presidente emapresentar o projeto de lei legislativo n.º 03/2022,
e fez uma breve observação sobre a comemoração dos 31 (trinta e um) anos do Estatuto d:

Criança e do Adolescente (ECA), discorreu acerca da preocupação com os jovens que são
assediados diariamente e elogiouo trabalho da Secretaria de Assistência Social e do Conselho
Tutelar do município; por fim. O Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, vereador Odilon
Neto, que assumisse interinamente a presidência parafazer uso da Tribuna e fez um
pronunciamento direcionado à comunidade de Riacho do Cedro. Por fim, o Sr. Presidente —,agradeceu a Deus por nos conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos

emdefesa dopovogentiourense, agradeceu a participação dos nobres edi, do público presente
e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos
servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhadoe convocou os nobres edis para a
22º Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 04 (quatro) de agosto de 2022, às 10:00 horas, no
Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaatratar, o Sr. Presidente pediu
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a Deus para abençoar a todosedeclarou encerrada a 21º (vigésima-primeira) Sessão Ordi
lavrando emseguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-
presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Hellen Barreto Dia:
A: ra do Gabinete do Presidente. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara
Municipal de Ggfti oPupo, Estadoda Bahia, em 14 de julho de 2022.
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